

世纪东方广场 “民星擂台”再亮相



图为6月27日晚教育培训机构专场上的拉丁舞表演场景。

(记者 周建平 摄)

本报讯(海客 吴勇 周蓉华) 6月27日、28日晚上,两台大型综艺晚会相继在江东区世纪东方广场举行...

中展示了宁波文化艺术培训中心、江东区青少年宫、宁波艺术实验学校、缪斯艺术培训学校等一批教育培训机构的艺术教育成果。

宁波保税区举办国际油画作品展

本报讯(记者俞永均 通讯员周红梅) 昨日,宁波保税区举办主题为“跨境·跨界·跨时空”的国际油画作品展...

画也在展品之列。近年来,宁波保税区将保税功能与文化产业有机结合,建设国际文化产品交易中心、国际文化产品仓储物流中心...

《侏罗纪世界》:一部好看的娱乐大片

青衫客



很多年前是买碟片看的《侏罗纪公园》,触目惊心,然后又追了第二集与第三集。此次《侏罗纪世界》上映,评论不甚好,但基于“侏罗纪”情结,最终还是影片快下线的时候昂头走进了电影院。

身,一定要经历了生死离别,方能悟出人生的可贵。这条主线跟各个年龄层次的观众。两个小演员的扮相可圈可点,哥哥读高中,一脸扮酷;弟弟可爱,各种好奇。惟其铺垫稍长。

情节而让它无奇,信服度欠缺。以上几位主要人物奠定了影片向经典致敬的基调,接下来恐龙。恐龙是重大看点。现在观众口味重,再玩一般的龙怕难入法眼。

快感。如飞龙跃出水面吞噬肉食,翼龙逃脱满天飞舞,撞毁大老板直升机、咬走倒霉的女助手等均让人倒吸冷气。恐龙对于情节的推进,起到了积极主动的作用。

欢迎加入宁波日报文艺评论QQ群:173982910 投稿邮箱:yxq@cnnb.com.cn

鄞州公益电影 10年放映6万场次

本报讯(记者南华 通讯员吕益君)记者昨日获悉,鄞州区公益电影已整整放映了10周年,截至目前,全区累计放映公益电影6万余场次,观众2000万人次。

群众拥有舒适的观影环境;同时,鄞州区在全省首创各镇乡影剧院电影免费“天天看”惠民工程和企业公益电影院建设工作...

千份《宁波户外运动指南》送市民

本报讯(记者林海 通讯员归去)时下,登山、徒步、溯溪、露营等户外运动已成为广受群众欢迎的休闲体育项目之一。

今天起,市体育局向市民免费赠阅1000本《指南》,市民可凭个人有效身份证件免费领取。领取地点为:海曙区横河街7号...



加特林 夺冠

6月28日,加特林在获胜后庆祝。当日,在2015年美国田径锦标赛男子200米比赛中,加特林以19秒57的成绩获得冠军。

(新华社/路透)

2015浙江(宁波)台湾名品博览会落下帷幕 4天展期共促成1.19亿美元商机

“这次台湾名品博览会,真是过足了购物瘾,各种各样的台湾名特优产品让人挑花了眼!”6月21日,为期4天的2015浙江(宁波)台湾名品博览会在宁波国际会展中心圆满落幕...



贸交流的首要平台。展会上,不少参展商高兴地表示,他们已经和宁波的地方采购商达成了产品经销或代理意向协议。

次台湾名品博览会在宁波举办,对深化浙台经贸合作、推动两地交流合作具有重要的意义。

万余种名、优、新、特的台湾商品让市民直呼过瘾

值得一提的是,由浙江省商务厅、浙江省台湾事务办公室与台湾贸易中心共同主办的台湾名品博览会是宁波首次引进的展会。

儿童餐具,用天然小石块或者建筑材料边角料做成的纸张,以及全球最轻的电动车等众多新、奇、特的环保创意产品让参展的市民眼前一亮。

中心,引入物流货代、跨境金融、跨境电商、网络通讯等综合服务窗口,具备18项服务功能,46个服务项目,提供“一站式”优质服务...

台湾名品博览会深化浙台经贸合作意义重大

过瘾的不光是市民,还有到会参展的采购商们。据介绍,台湾名品博览会作为集结两岸通力合作的经贸平台,已先后在国内各省、直辖市及自治区的20个城市举办了37场的活动...

Information advertisement for 'Information Plaza' (信息广场) including lost and found notices, business announcements, and contact information.